Guia 2, clase 3
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16. La entropia de una distribucién de probabilidad p se define como

M
S(p)=—Y_plogp,
r=1

donde p, es la probabilidad del resultado » y M es el nimero de resultados posibles. La entropia se
interpreta como una medida del grado de incertidumbre asociado a p. Confirme esta interpretacién
mostrando que S es minima cuando un resultado ocurre con probabilidad 1, y maxima cuando todos
los resultados ocurren con igual probabilidad, p, = 1/M.

Sugerencia: paralo segundo, conviene empezar graficando z log = en el intervalo [0, 1] y usar la llamada

desigualdad de Jensen, de teoria de funciones convexas: si ¢ es continua y convexa, entonces
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19. Se observa que en un dado cargado el nimero 6 sale el doble de veces que el nimero 1. diggig.0hstite
aitern PR TISUTE"tme» ;Cuiles son las probabilidades p,, (1 < m < 6) que maximizan la

entropia?
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18. Usando multiplicadores de Lagrange, encuentre la distribucién de probabilidad de una variable aleato-

ria que maximiza la entropia si se conoce
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